

చిట్టిల పేరుతో మోసం

- రూ. 6 కోట్లతో ఉదాయింపు
- లబోబిబోమంటున్న బాధితులు
- పోలీసులకు ఫిర్యాదు

కాజీపేట, డిసెంబర్ 14 : నమ్మి చిట్టిలు వేసుకున్న సభ్యులకు కుచ్చుటోపి పెట్టి దాదాపు రూ.6 కోట్లతో మహిళ పరాచైన ఘటన కాజీపేట పట్టణం 61వ డివిజన్ ప్రశాంత్ నగర్ లో గురువారం వెలుగు చూసింది. బాధితులు, కాలనీవాసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ప్రశాంత్ నగర్ కు చెందిన శ్రీదేవి కాలనీలో తనకు ఉన్న పరిచయాలతో కొన్నేళ్లుగా చిట్టిలు నడుపుతున్నది. పలువురు కాలనీ వాసులు తమ పిల్లల చదువులు, పెళ్లిళ్లు, ఇంట్లు కట్టుకునేందుకు డబ్బులు కట్టారు. ఆమెను నమ్మిన సభ్యులు చిట్టిలు ఎత్తుకుని అధిక వడ్డీ వస్తుందని డబ్బులను ఆమెకే అప్పగా ఇచ్చారు. డబ్బుల విషయంలో నిక్కచ్చిగా ఉంటుందనే నమ్మకంతో చాలా మంది బంధుమిత్రుల వద్ద తక్కువ వడ్డీకి డబ్బులు తెచ్చుకుని శ్రీదేవి ఇచ్చి ఆమె నుంచి అధిక వడ్డీ పొందుతుండేవారు. నెల రోజులుగా ఆ మహిళ కనిపించక పోవడంతో బాధితులు అనుమానంతో విషయాన్ని ఆరా తీశారు. ఆ మహిళ ముద్దెమూట సర్దుకుని హైదరాబాద్ కు వెళ్లి పోయిందని తెలిసిందన్నారు. బాధితులంతా ఆమె కుటుంబ సభ్యులను నిలదీశారు. తమకు సంబంధం లేదని వారు చేతులెత్తారు. బాధితులు కాజీపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.

స్కూలు గుర్తింపు కోసం వసూళ్లు

హనుమకొండ సీటీ, డిసెంబర్ 14 : ప్రైవేట్ స్కూళ్ల గుర్తింపు, టీసీ బుక్కుల జారీలో డబ్బు వసూలు ఆరోపణలపై హనుమకొండ డిఈవో కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న శ్రీవాణిని సస్పెండ్ చేస్తూ విద్యాశాఖ రీజినల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు డిఈవో ఎం.డి అబ్దుల్ హై గురువారం తెలిపారు. హనుమకొండలోని ఓ ప్రైవేట్ స్కూల్ గుర్తింపు రెన్యూవల్ కోసం శ్రీవాణి డబ్బులు డిమాండ్ చేసినట్లు డిఈవోకు ఫిర్యాదు అందింది. ఈ పని కోసం మొదట కొంత మొత్తాన్ని ఓ ఫోన్ నంబరుకు డిజిటల్ పేమెంట్ చేయగా, మిగిలిన కొద్ది మొత్తం కోసం శ్రీవాణి ఫోన్ లో ప్రైవేట్ స్కూలు నిర్వాహకుడిని అడిగినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. అప్పటికే జరిగిన లావాదేవీలు, ఫోన్ లో మాట్లాడిన రికార్డులతో డిఈవోకు ఫిర్యాదు చేశారు. మరోవైపు డిఈవో ఆఫీసులో పనులు కోసం వచ్చే వారి నుంచి డబ్బు వసూలు చేస్తున్నారని శ్రీవాణిపై కలెక్టర్ కు వాటానాలో ఫిర్యాదులు అందాయి. గూగుల్ పే, ఫోన్ పే రూపంలో రూ.10వేలు, రూ.15 వేల చొప్పున పలువురి నుంచి లావాదేవీలు

జరిగినట్లుగా ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. లావాదేవీల స్క్రీన్ షాట్లను కలెక్టర్ కు ఇచ్చారు. డిఈవో ఆఫీసులో డబ్బుల వసూళ్లపై వచ్చిన ఫిర్యాదులపై హనుమకొండ కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్ తీవ్రంగా స్పందించారు. విద్యా శాఖ ఆఫీసులో ఏం జరుగుతున్నదని డిఈవోను ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి అక్రమాలపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని, ఆరోపణలు లేకుండా పరిపాలన కొనసాగాలని ఆదేశించారు. సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీవాణిపై వచ్చిన ఫిర్యాదు విషయాలను డిఈవోకు పంపించారు. అనంతరం డిఈవో ప్రాథమికంగా విచారణ చేశారు. టీసీ బుక్కులకు పైసల వసూలుకు సంబంధించి శ్రీవాణిపై ఇప్పటికే పలుసార్లు ఫిర్యాదులు వచ్చాయని డిఈవో నిర్ధారించారు. ఉన్నతాధికారులు, సహచర సిబ్బంది పలుసార్లు హెచ్చరించినా పునరావృతమయ్యేందుకు డిఈవో విచారణలో తేలివట్లు తెలిసింది. ఈ అంశాల ఆధారంగా సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీవాణిపై వచ్చిన ఫిర్యాదులు, లావాదేవీలకు సంబంధించి స్క్రీన్ షాట్లను, విచారణలోని అంశాలను ఆర్డ్రీకి పంపించారు. అన్నింటినీ పరిశీలించిన ఆర్డ్రీ కే

- డిఈవో ఆఫీస్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ సస్పెన్షన్
- కలెక్టర్ కు వాటానాలో ఫిర్యాదులు
- శ్రీవాణిని సస్పెండ్ చేస్తూ ఆర్డ్రీకి ఉత్తర్వులు

సత్యనారాయణరెడ్డి గురువారం శ్రీవాణిని సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. డిఈవో నివేదిక మేరకే శ్రీవాణిపై చర్యలు తీసుకున్నట్లు ఆర్డ్రీకి తెలిపారు. గెజిటెడ్ స్థాయి అధికారంతో సమగ్ర విచారణ చేపడుతామన్నారు. ట్రాన్స్ పర్ సర్టిఫికేట్లను డిఈవో కార్యాలయం అన్ని ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ స్కూళ్లకు అందిస్తుంది. నామమాత్రపు రుసుముతో ఈ బుక్కులను ప్రభుత్వం ఇస్తుంది. వంద సర్టిఫికేట్లు కాపీలు ఉండే బుక్కు ధర రూ.500 చొప్పున ఉంటుంది. ప్రైవేట్ స్కూళ్లకు ఈ బుక్కుల జారీలో శ్రీవాణి అధికంగా వసూలు చేస్తున్నారని డిఈవోకు ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. కలెక్టర్ కు నేరుగా, డిఈవోకు వచ్చిన ఫిర్యాదుల ఆధారంగా ఆర్డ్రీకి సత్యనారాయణ చర్యలు తీసుకున్నారు.

సీల్డ్ కవరు వచ్చింది : డిఈవో అబ్దుల్ హై డిఈవో ఆఫీసులో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న శ్రీవాణిపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు రావడంతో ఆర్డ్రీకి ఆఫీసుకు నివేదించాం. శ్రీవాణిని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు అక్కడి నుంచి సీల్డ్ కవరు వచ్చింది. దీన్ని ఆమెకు పంపించాం.

ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అనుచరులపై కేసు నమోదు

సుబేదారి, డిసెంబర్ 14: వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అనుచరులపై సుబేదారి పోలీసు స్టేషన్ లో కేసు నమోదైంది. ఇటీవల ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి అనుచరులు బాల సముద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ ప్రాంతంపై శిలపూరాకాన్ని ధ్వంసం చేసిన ఘటనపై ప్రభుత్వ మాజీ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయభాస్కర్ రెండు రోజుల క్రితం సీపీ అంబర్ కి కిరీత్ రూకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎమ్మెల్యేలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలనే లక్ష్యంతో క్యాంపు కార్యాలయాలు నిర్మించింది. శిలాఫలకం ధ్వంసం చేసిన రాజేందర్ రెడ్డి అనుచరులపై కఠిన

నమైన చర్యలు తీసుకోవాలని వినయభాస్కర్ సీపీకి అందజేసిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

సీపీ ఆదేశాలతో కేసు నమోదు
విచారణ జరిపించి చర్యలు తీసుకోవాలని సీపీ హనుమకొండ పీసీ కిరీత్ కుమార్ ను ఆదేశించారు. పోలీసు ఉన్నత అధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి అనుచరులపై సుబేదారి పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ విషయాన్ని సుబేదారి ఇన్ స్పెక్టర్ ఘోషాల్ ద్రువీకరించారు. నిందితులపై 448, 427 సెక్షన్ల కింద కేసులు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

వరుణ్ రెడ్డి.. ఎన్సీడీసీఎల్ సీఎండ్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు ■ వరుణ్ రెడ్డిని 2019 ఐఎస్ బ్యాచ్
హనుమకొండ సబర్బన్, డిసెంబర్ 14: ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (ఎన్సీడీసీఎల్) చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గా ఐఎస్ బ్యాచ్ అధికారి కర్నూటి వరుణ్ రెడ్డిని నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి జీవో 1637ను విడుదల చేశారు. గతంలో ఎన్సీడీసీఎల్ సీఎండ్ గా కార్యతేయ మిశ్ర ఐఎస్ బ్యాచ్ పని చేశారు. ఆ తర్వాత సీఎండ్ గా అన్నమనేని గోపాల్ రావు కొనసాగారు. ప్రస్తుతం గోపాల్ రావు పదవీ కాలం పూర్తికావడంతో 2019 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐఎస్ బ్యాచ్ అధికారి వరుణ్ రెడ్డిని నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

అంతర్ జిల్లా నేరస్తుడి పట్టివేత

ఇర్లాన్ 30 కేసుల్లో నిందితుడు ■ పోలీసులకు సీపీ అభినందన
హనుమకొండ, డిసెంబర్ 14 : అంతర్ జిల్లా నేరస్తుడిని హనుమకొండ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. కాజీపేట ఎన్సీపీ డివిజన్ లో కథనం ప్రకారం.. భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా గణేష్ టెంపుల్ కు చెందిన కాలనీకి చెందిన షేక్ ఇర్లాన్ (26) 2013 నుంచి దొంగతనాలు చేస్తున్నాడు. గతంలో జైలు జీవితం అనుభవించాడు. కొన్ని నెలల క్రితం పీడీ యాక్ట్ నమోదు చేసి జైలుకు పంపగా ఇటీవల జైలు నుంచి విడుదలయ్యాడు. నిందితుడు మళ్లీ దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నాడు. ఇర్లాన్ ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, కొత్తగూడెం పరిసర ప్రాంతాలు, ఇల్లెందుల పీఎస్, గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధిలో పలు చోట్ల చోరీ చేశాడు. గురువారం బాహుపేట క్రాస్ వద్ద ఇర్లాన్ ను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. అతడి వద్ద 25 గ్రాముల బంగారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడిపై 30 కేసులు ఉన్నట్లు ఎన్సీపీ పేర్కొన్నారు. నిందితుడిని పట్టుకున్న పీసీలు క్రాంతికుమార్, నాగరాజు, మధు, సోమన్న, గీతను డీసీపీలు బారి, మురళీధర్, ఎన్సీపీ డివిజన్, సీబి గోపి అభినందించారు.

వివాహేతర సంబంధానికి ఒప్పకోలేదని..

- 2017లో ఆమె కుమారుడిని హత్య చేసిన వ్యక్తి
- నేరస్తుడికి జీవితఖైదు విధించిన కోర్టు

వరంగల్ లీగల్, డిసెంబర్ 14 : వివాహేతర సంబంధానికి నిరాకరించినదనే కోపంతో ఆమె కుమారుడిని హత్య చేసిన వ్యక్తికి జైలు శిక్ష విధిస్తూ ఎస్సీ, ఎస్సీ ప్రత్యేక కోర్టు న్యాయమూర్తి సత్యేంద్ర గురువారం తీర్పు వెల్లడించారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. వరంగల్ లో జరిగిన కాలనీకి చెందిన చింతల మధు, కడూరి రాజేశ్ పక్కపక్కనే నివాసముండేవారు. కాగా, రాజేశ్ భార్య రాధికపై కన్నేసిన మధు తనతో వివాహేతర సంబంధం నెరవేరుంటూ ఆమెను వేధించేవాడు. రాధిక నిరాకరించడంతో కోపంతో ఆమె 8 సంవత్సరాల కుమారుడు వినయను 19-7-2017లో నిర్మా

నుష్ట ప్రదేశానికి తీసుకువెళ్లి హత్య చేశాడు. ఈ హత్యను బాలుడి తండ్రి చేశాడని నమ్మించడానికి నకిలీ ఉత్తరాన్ని కూడా సృష్టించాడు. ఈ క్రమంలో కేసు నమోదు చేసిన మిల్స్ కాలనీ పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. అప్పటి ఎన్సీపీ తిరుమల్ విచారణలో నిందితుడు చింతల మధు తన నేరాన్ని అంగీకరించాడు. బాలుడిని చంపి ఆ నేరాన్ని అతడి తండ్రిపైనే మోపితే రాజేశ్ జైలుకెళ్తాడని, రాధిక తనకు దక్కుతుందన్న దురాశతో హత్య చేసినట్లు ఒప్పుకున్నాడు. నిందితుడిపై మోపిన నేరం రుజువుచేడడంతో న్యాయమూర్తి మధుకు జీవితకాల జైలుశిక్షతో పాటు రూ.6వేల జరిమానా విధించారు. ఈ కేసులో కోర్టు డ్యూటీ కానిస్టేబుల్ ప్రతాప్ సాక్షులను ప్రవేశపెట్టగా, సీనియర్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ మోకిల సత్యనారాయణ గౌడ్ వాదనలు వినిపించారు.

సన్న బియ్యం.. వెన్నులో వణుకు..

హనుమకొండ, డిసెంబర్ 14 : బహిరంగ మార్కెట్ లో బియ్యం ధరలకు రెక్కలాచాయి. వారం రోజుల్లోనే క్వింటాల్ పై సుమారు రూ.800 దాకా పెరగడంతో సామాన్యులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇక్కడ వండించిన సన్నాలను ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలిస్తుండడం, మిల్లర్లు, స్టాక్ సిస్టులు, దళారులు నేరుగా రైతుల వద్ద నన్ను బియ్యాన్ని కొని 'స్టాక్' చేస్తూ ధరలు నిర్ణయిస్తుండడం వల్లే ఈ పరిస్థితి వచ్చిందన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మార్కెట్ లో డిమాండ్ ను ఆసరాగా చేసుకొని మిల్లర్లు, స్టాక్ సిస్టులు, బియ్యం వ్యాపారులు భారీగా ధరలు పెంచుతున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. గతేడాది క్వింటాల్ బియ్యం రూ.3వేలు ఉంటే ఇప్పుడు రూ.4వేల నుంచి రూ.6,500 వరకు పెరిగిందని వ్యాపారులు అంటున్నారు. మార్కెట్ లో పాతవి జై శ్రీరాం కిలో బియ్యం రూ. 80, సోనా మసూరి రూ.64, హాపిఎంటీ రూ. 64 ఉండగా కొత్త బియ్యం రూ.

52 నుంచి రూ. 60, విజయ మసూరి లాంటి వాటికి రూ. 40 నుంచి రూ. 50 వరకు ధర పలుకుతోంది. మున్నండు కిలో బియ్యం ధర రూ. 100కు చేరే అవకాశముందని రైస్ మిల్లర్లు అంటున్నారు. దీంతో సామాన్యులు బెంబేలెత్తుతున్నారు.

సన్నాలకు పెరిగిన డిమాండ్
ప్రస్తుత వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో సన్నాలకు చీడ, తెగుళ్లు సోకి దిగుబడి తక్కువ రావడం, ఇతర రాష్ట్రాల్లో సన్నాలను పండించక పోవడం, మన రాష్ట్రంలోని నల్గొండ, సూర్యాపేట, ఖమ్మం లాంటి ప్రాంతాల్లో దిగుబడి తగ్గడం, ఒక్క గోదావరి బెట్టులోనే సన్నాలు పండుతున్నా సరిపడా అందుబాటులోకి రాకపోవడం, రోజురోజుకూ డిమాండ్ పెరగడంతో మిల్లర్లు, స్టాక్ సిస్టులు, వ్యాపారులు సన్న బియ్యాన్ని బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలించి అధిక ధరకు విక్రయిస్తున్నారనే

- సన్నం బియ్యం ధరలకు రెక్కలు
- వారంలోనే క్వింటాల్ కు రూ.800 పెంపు
- కిలో రూ.52 నుంచి రూ.60కి పైనే
- కొనలేని స్థితిలో సామాన్యులు
- 'బ్లాక్ మార్కెట్' వల్లే ఈ దుస్థితికి కారణమంటూ ఆరోపణలు
- అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని విన్నపాలు

ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. బియ్యం ధరలపై సంబంధిత శాఖల అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడం వల్లే వ్యాపారులు ధరలు పెంచుతున్నారన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సన్నరకం ధాన్యం కొత్తవి క్వింటాల్ కు రూ.3వేలు, పాతవి రూ. 3,700 అల్ట్రావె రికార్డుకు చేరాయని ఓ రైస్ మిల్లర్ తెలిపారు. రోజురోజుకూ బియ్యం ధర ఇలా అమాంతం పెరుగుతుంటే కొనేది ఎట్లా అని సామాన్యులు వాపోతున్నారు.

కొనుగోళ్లు తగ్గినయే..
పదిహేను రోజులుగా బియ్యం వ్యాపారం తగ్గింది. రోజురోజుకూ సన్న బియ్యం ధరలు భారీగా పెరుగుతుండడంతో కొనుగోళ్లకు ప్రజలు ఆసక్తి చూపడం లేదు. రోజుకు సుమారు 15 క్వింటాళ్ల వరకు అమ్మోకాళ్లం. ఇప్పుడు 5 క్వింటాళ్లుకూడా అమ్మడం లేదు. బియ్యం ధర రోజుకు రూ.వంద నుంచి రూ.200దాకా పెరుగుతోంది.
- జనగాం శ్రీధర్ గౌడ్, బియ్యం వ్యాపారి, వడ్డేపల్లి

వినియోగం పెరగడం వల్లే..
సన్న బియ్యం వినియోగం పెరగడం వల్లే ధరలు పెరుగుతున్నాయి. డిమాండ్ కు తగినట్లుగా సన్నాలు అందుబాటులో లేవు. రైతులు దొడ్డు రకాల వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఇతర రాష్ట్రాలు, తెలంగాణలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో సన్నరకం ధాన్యం దిగుబడి సైతం తగ్గిపోయింది.
- పల్లెపల్లి వెంకటేశ్వర్లరావు, రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, హనుమకొండ

సన్న బియ్యం కొనలేని పరిస్థితి..
ప్రస్తుతం మార్కెట్ లో సన్న బియ్యం ధరలు చూస్తుంటే భయమవుతోంది. సామాన్యులు అసలు సన్న బియ్యం కొనలేని పరిస్థితి వచ్చింది. గత సంవత్సరం కిలో బియ్యం రూ. 30 ఉంటే ఇప్పుడు రూ.60కి పైనే ఉంది. ఇంత రేటు పెట్టి ప్రజలు బియ్యం ఎలా కొంటారు? ఇప్పటికే నిత్యావసరాల ధరలు పెరిగి అందరూ ఇబ్బంది పడుతున్నారు. తినే బియ్యం కూడా కొనలేని పరిస్థితి వస్తే ఎట్లా బతుకుడు? అధికారులు చొరవ తీసుకొని బియ్యం బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలించడం చూడాలి. సామాన్యులకు అందుబాటు ధరకే సన్న బియ్యం దొరికేలా చూడాలి.
సంపత్ రఘు, హనుమకొండ

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్
★ సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్ నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గల్పర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీన్ చేయబడును. డి.ఎస్. రావు.
Cont: 9849145043, 9866584455.
NTW-315036

WANTED
★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P. న్యూడిల్లీ No.1)
శ్రీమతుల ఇంట్లో వృద్ధుల/పిల్లల సేవకు ఇంటి/పంటసే, బేరేరీ కోర్కు M/F వర్కు 12/24 గం.ల డిప్లొమీ కోర్కు కావాలి. ఏజెంట్ కు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108890.
NT-314474

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిఫంధించే ముందు తగిన తీరులో ప్లీజుగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

For Classified Ads Please Contact...
9182777552
HANAMKONDA
9182777563
9182777618
9182777213
WARANAGAL
9182777556
9182777557
9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY
9182777559
MULUGU
9182777135
MAHABUBABAD
9182777554
JANGAON
9182777565